



## **В Тюменской области обнаружено тело пропавшего подростка**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения 13-летнего подростка.

По данным следствия, 17 июля 2019 года в правоохранительные органы поступило заявление о безвестном исчезновении в селе Ярково Тюменской области юноши, который после ссоры с опекунами ушел из дома, после чего пропал без вести.

В ходе проведения поисковых мероприятий с участием следователей-криминалистов Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета Российской Федерации и отдела криминалистики следственного управления по Тюменской области с применением высокотехнологичной криминалистической техники тело малолетнего с признаками утопления обнаружено в омуте водоема вблизи села Усалка Ярковского района Тюменской области.

В настоящее время следственными органами проводится комплекс следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

24 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1376330>